

## 統一新聞

## 中山隆鎮會定期紀念

(電訊) 本埠中山隆鎮同鄉會，定於五月十四號(星期日)午後一時，在該會禮堂舉行成立第廿六週年紀念儀式，並設茶點饗衆。同日下午五時半，假座陶陶酒家歡宴，希該會男女會員，屆時踴躍參加助慶，及預先係名義會，以便編定席位，查席金七十五歲以上者會員兒女十五歲以下者俱免費入席，由五十一號止，徵報名云。

## 雲埠僑領關雲龍君

## 昨歡宴李東海伉儷

▲ 同時宴迎彭總領事夫人

(電訊) 係界聞人，中國國民黨駐加拿大總支部委員，全加中華總會館學務部主任，開平總會任龍岡親議總公所理事，關龍西堂交際主任，華僑公立學校教師關雲龍君，學識超卓，廣衆交遊，曾在國內任軍事，政界要職，厥功至偉，茲以香港東華三院總理東華貿易公司總經理李東海先生暨夫人陳少海女士，日前來加考察商務，並赴滿地可埠觀成界牌寶奇，關君與東海君，謂屬親戚，又為好友。同時彭總領事啓平先生之夫人陳曉娟女士由美滿雪，特于四月廿二日下午六時，假座雲龍酒家設筵歡宴東海君伉儷及彭太太，並邀彭總領事與關雲龍君，關雲龍君，李日如伉儷，劉孔樞，陳籍康，蕭秉謨等作陪，席間佳肴美酒，不拘形式，且飲且談，宴會在歡欣愉快中進行，至八時許，乃盡歡握手話別。

## 士丹利杯多滿對壘

(本報體育記者) 士丹利杯曲棍球爭霸戰，多滿兩隊已進入高潮，連

輪兩次之滿地可隊，昨晚在第四場比賽中，以狂風掃落葉之勢，以六比二勝多

城隊，七場四勝之爭霸戰，雙方同是二

勝二負，由於滿城隊昨晚勝仗，一般曲

棍球權或認為滿城隊在是屆衛冕戰中

無疑，士丹利杯曲棍球

爭霸戰，多滿兩隊敵戰已進入高潮，連

輪兩次之滿地可隊，昨晚在第四場比賽

中，以狂風掃落葉之勢，以六比二勝多

城隊，七場四勝之爭霸戰，雙方同是二

勝二負，由於滿城隊昨晚勝仗，一般曲